



Приглашаем граждан, столкнувшихся с проблемой невыплаты заработной платы, принять участие в опросе

**ВНИМАНИЕ!
ОПРОС!**

Защита трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов [Следственного комитета России](#). Этому участку работы всегда уделялось и уделяется пристальное внимание, а уголовные дела и материалы процессуальных проверок по фактам невыплаты заработной платы находятся на особом контроле.

С начала этого года следственными органами [Следственного комитета РФ по Нижегородской области](#) возбуждено 40 уголовных дел в отношении работодателей, "сэкономивших" на оплате труда подчиненных.

Благодаря предпринятым мерам еще на стадии расследования удалось возместить работникам задолженность по заработной плате в сумме свыше 80 миллионов рублей, кроме того, следователями наложен арест на имущество должников на сумму свыше 7,5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Основная задача при расследовании уголовных дел – восстановить нарушенные трудовые права граждан и вернуть им честно заработанные деньги. Нам важно знать объективное мнение тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы, об эффективности работы следственных органов следственного управления [СК России по Нижегородской области](#).

Уважаемые посетители сайта! Предлагаем вам принять участие в опросе «Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы», который доступен в специальном разделе нашего официального сайта:
<http://nnovgorod.sledcom.ru/polls/item/1190064/>.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1191529>